
2.5. Отношение к генетически модифицированным продуктам  

 
Мнение о генетически модифицированных овощных культурах далеко не в пользу 

инновационного комплекса сельского хозяйства. Так, 3/4 респондентов не стали бы сажать 

такие культуры на своем огороде/садовом участке, даже если ученые утверждают, что 

генетические изменения в культурах сделаны только для пользы потребителей. 

Воспользовались бы только генетически модифицированными культурами лишь 4% 

опрошенных, 9% посадили бы и те, и другие растения. По сравнению с более ранними 

обследованиями, негативное отношение усиливается. Причем большинство респондентов не 

знают, что такое генетически модифицированные продукты (см. конец раздела «Понимание 

инноваций. Научная грамотность»). 

Ответ на этот вопрос косвенным образом проявляет долю «инноваторов» среди 

населения, а также демонстрирует влияние информационного фактора на общественное мнение.  

 
2.5.1. Если ученые утверждают, что, например, картофель и другие овощи  

генетически модифицированы только для лучшего хранения, для защиты от заболеваний,  
для улучшения вкусовых качеств, то какие культуры вы предпочли бы посадить на своем 

огороде/садовом участке– обыкновенные или генетически модифицированные?  
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